11Iro

HAms: XKopa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.12.2008 17:19:17

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHust Bpaya: 23.12.2008 23:06:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69307/answer/69308




YBaxaemrii 2Kopa! 9Ty BeIge/ieHUs MOTYT OBITh CEKPETOM IIPOCTATH, @ COCTOSTHUE Ha3hIBAeTCS
npocTaToppesi. Bam Hago 06paTUTHCA K YPOJIOTY U 00CIeN0BaThCA - Ha YPOT€HUTANIbHYIO HHPEKIIHI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTAThl Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K @aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTO IMy3kIps C OIpefieleHneM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOU MOYH,
IpefcTaTeIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoXkHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTD
sledyeHue (eciau HeoOxoouMo). Ymayu!



